
2021-2022年八年级12月月考地理题免费试卷（广东省江门市第二中学）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
图中正方形代表亚欧大陆，图中阴影能正确反映中国位置的是

A.  B. 

C.  D. 

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
读图，回答下列问题。

【1】我国领土最西端在（ ）
A. 漠河以北的黑龙江主航道的中心线上
B. 南沙群岛的曾母暗沙
C. 新疆的帕米尔高原上
D. 黑龙江与乌苏里江主航道中心线的相交处
【2】我国南北跨纬度 （ ）
A. 约50° B. 约69° C. 约80° D. 约57°
【3】当我国东部乌苏里江上旭日东升时，西部帕米尔高原却是繁星满天。这是因为（ ）
A. 我国跨纬度较广 B. 我国跨经度较广
C. 我国跨热带范围较广 D. 我国领土南北狭长

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
我国东部地区人口密度大、人口数量多的一个重要原因是（ ）
A. 东部地区粮食产量少，生产落后
B. 东部地区多高原、山地，地形起伏大
C. 东部工商业不发达、交通闭塞
D. 东部地区气候好、耕地多

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图中，长江的水能主要集中在（ ）
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